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BEKTOP HANMOHA HA N3/1A3Y UHBEPTOPA

IIpecJrMKaBame Koje oAprKaBa je JHAaKOCT CHare:
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OCTBAPUBAHE MOAYNTATOPA

*  ONTUMAJIHO YNpPaB/batbe MHBEPTOPOM

(HU3 cTawa KOju OCTBapyje HajMame NpeKujadke ryouTke)
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@aKkynTeT TEXHUYKMUX HayKa

OCTBAPUBAHE MOAY/NTATOPA

ocTBapuBare npopadyHa T, n T,,, na,, az, a. nomohy Matlab Function 6noka
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function [aa,ab,ac]l=mpv(mod,arqg,Udc,Ts) ﬂ,e(l)MHVILI,aI—be ynasa, nsnasa v napametapa

aa=0; Matlab Function 6noka

ab=0;

ac=0;

k=0; —— MHmuManmsmuﬂanpomeHmMBmx
Tk=0;

Tk1=0;

Ualfa=mod*cos (arg) -

Ubeta=mod*sin (arg) -

o

% provera za sektor 1

if (Ualfa>0 && Ubeta>=0 && Ubeta/Ualfa<sgrt(3)) — Oﬂ,peF)VlBal-be CeKTOopa
k=1;
Tk=1/sdrt (2) *Ts/Udc* (5in (k*pi/3) *Ualfa-cos (k*pi/3) *Ubeta);
Tkl=1/sqgrt (2) *Ts/Udc* (-sin ( (k-1) *pi/3) *Ualfa+cos ( (k-1) *pi/3) *Ubeta) ; <+——— pPa4yHakb€ BPEMEHA
T0=Ts/2-Tk-Tkl;
ac=T0/Ts;
ab=(Ts/2-T0/2-Tk) / (T5/2) ; <+«——— padyHare moayamnwyhux curHana

aa=(Ts/2-T0/2)/ (Ts/2);

end

% provera za sektor 2

if((Ualfa>0 && Ubeta#ﬂ && Ubeta/Ualfa>=sqgrt(3)) || (Ualfa<=0 && Ubeta>0 && Ubeta/(-Ualfa)>sart(3)))
k=2;

Tk=1/=qgrt (2) *Ts/Udc* (sin (k*pi/3) *Ualfa-cos (k*pi/3) *Ubeta) ;
Tkl=1/sqgrt (2) *Ts/Udc* (-sin((k-1) *pi/3) *Ualfa+cos ((k-1) *pi/3) *Ubeta) ;
T0=Ts/2-Tk-Tkl;

ab=(Ts/2-T0/2)/ (Ts/2):

aa=(T=/2-T0/2-Tk1) / (Ts/2);

ac=T0/Ts;

end
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HAMNOHCKO NCKOPULLREHE

* NPaBOYraoHO ynpas/batbe:
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